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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO 

RECIFE À SENHORA WILKA PINTO VILELA, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 12.834/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE MARIANO, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador SAMUEL SALAZAR. 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dezoito horas e quarenta e um minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador SAMUEL SALAZAR. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora ALINE 

MARIANO, autora do requerimento e do Decreto Legislativo nº 

1.118/2023, que concedeu o Título de Cidadã do Recife; senhora Wilka 

Pinto Vilela, juíza de Direito e homenageada; Excelentíssimo senhor 

Evandro Magalhães, desembargador e, neste ato, representando o 

presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco, excelentíssimo senhor 

Ricardo Paes Barreto; senhor Jones Figueirêdo, representando o Instituto 

Brasileiro de Direito de Família - IBDFAM; Excelentíssimo senhor Waldir 

Bitu Filho, subprocurador geral do Trabalho e, neste ato, representando o 

Ministério Público do Trabalho; senhor José Pinto Vilela, advogado 

aposentado e pai da homenageada; senhora Verônica Azevedo, 

delegada aposentada e prima da homenageada. (APLAUSOS). Na 
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sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente 

registrou o recebimento de justificativa de ausência dos vereadores HÉLIO 

GUABIRABA e ROMERINHO JATOBÁ, bem como demais autoridades, e 

convidou a vereadora ALINE MARIANO para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e 

pontuou a importância desse Título. Falou sobre a força da homenageada, 

das dificuldades e dos preconceitos sofridos pelas mulheres. Fez 

considerações sobre a violência contra mulher e a esperança por justiça e 

igualdade. Lembrou a história da homenageada, desde a infância até os 

dias de hoje, e de seu amor pela cidade do Recife. Finalizou recitando um 

poema sobre o Recife e agradecendo a todos pela presença. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a presença de 

autoridades em Plenário e convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a vereadora ALINE 

MARIANO para fazer a entrega do Título de Cidadã do Recife, com a 

respectiva medalha, a excelentíssima senhora Wilka Pinto Vilela. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a senhora 

Wilka Pinto Vilela para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e, emocionada, agradeceu ao seu 

pai pela presença. Lembrou as suas viagens de trem, quando pequena, 

vindo de Garanhuns-PE e falou, também, sobre sua infância no Cais José 

Estelita. Destacou, ainda, que já está há vinte e cinco anos na 

magistratura e citou algumas cidades em que trabalhou como juíza. 

Relatou que sempre esteve inclinada a servir na Vara de Família, onde 
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está atualmente. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou a 

homenageada para fazer uma apresentação, acompanhada do músico 

Cezzinha. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente registrou a presença de mais autoridades em Plenário, fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou 

a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a 

reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem sexta-feira, 22 de março de 2024, às 10h, em uma 

Reunião Solene para entrega da Medalha de Mérito José Mariano ao 

Coronel Fred Jorge Parente Saraiva, de autoria do vereador Romerinho 

Jatobá. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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